

Megfelelőségi nyilatkozat

(Jogsabály és program változtatás miatt kibocsájtott 4. kiadás)

Ezen nyilatkozat a 8/1999.(III.5.) PM rendelet 2. paragrafusa alapján született, a felhasználói kézikönyv mellékleteként. (Az ügyfelek kinyomtatott kézikönyvet csak külön kérésre kapnak) A programok részletes kezelési ismertetése megtalálható a <http://www.caddes.hu/> web lapon. Ezen nyilatkozat csak a licenc szerződéssel együtt érvényes, amelyet a regisztráció alkalmával lehet elfogadni, különben nem jön létre a szerződés.

Kijelentem, mint a Worldwide Application fejlesztője, hogy a fent említett program megfelel a hatályos szabályoknak, betartja a szigorú számadású bizonylatok kezelésére és előállítására vonatkozó szabályokat a következőképpen:

1. Bizonylatok tartalma:

Bekéri, és a nyomtatáson feltünteti a számlára előírt tartalmi követelményeket, ezek:

Számla kibocsájtó adatai (melyeket a felhasználó maga állít be, tölt ki, a saját cég logo-jával együtt), vevő adatai, árucikk vagy szolgáltatás adatai. A nyomtatási formákon mindezen adatokat különféle összeállításban kinyomtatja, a bizonylat típusokhoz beállított formátumban.

2. Bizonylat készítés rendje:

-Minden számlát egyedi sorszámmal lát el, azok nyomtatása csak az adatok lementése után lehetséges, ellenőrzi hogy két azonos sorszámú számla ne kerülhessen a számítógépbe.

-A bizonylatok induló sorszámaikat évente kell beállítani, lehetséges hogy minden bizonylat típus más sorszámmal induljon.

-Lezárt számla utólagos módosítására nincs lehetőség, azt csak helyesbíteni vagy sztornózni lehet.

-A programmal más, nem szigorú számadású (tetszőlegesen definiálható) bizonylatok is készíthetők (pl. szállítólevél, árajánlat, megrendelőlap) minden bizonylat típust külön lehet sorszámozni, minden bizonylat típusnál beállítható hogy azt a program szigorú számadásúként kezelje vagy nem.

3. Rontás, sztornózás, érvénytelenítés, helyesbítés, módosítás:

A helyesbítés, rontás vagy a sztornózás a nyomtatáson nagy betűvel feltűnően van kiírva, a sztornózott, és a helyesbített számlán az újnyomtatásakor a hiteles másolaton feltűnően ki lesz nyomtatva a sztornózás, vagy helyesbítés ténye. A sztornó hivatkozik az eredeti sztornózottra, a helyesbítő hivatkozik az eredeti helyesbítettre.

-Rontott számla lesz a már lementett, de még lezáratlan, befejezetlen bizonylat ha annak törlését kezdeményezik. Ez az eljárás megfelel annak amikor manuálisan számlatömbben készített számlát még a kitépés előtt áthúznak, és rontottnak minősítenek.

-Sztornózott,érvénytelenített lesz a számla akkor ha már lezárt volt, és törlést kezdeményez a felhasználó, ilyenkor automatikusan keletkezik egy ellentétes előjelű, új sorszámú sztornó bizonylat.

-Helyesbítő, módosító számla készíthető új sorszámmal, az eredeti bizonylatról.

4. Példány számozás, eredetiség:

-A pénzügyminiszter 34/1999 (XII.26.) PM. rendelet 6.b. pontja szabályozza a számítógéppel előállított számlákkal kapcsolatos előírásokat.

A program által előállított A4-es méretű NAV által is használt, általánosan elterjedt PDF fájl formátumban készült nyomtatás a példányokat sorszámozza, az első nyomtatáskor azt írja ki a felső sorba hogy "Eredeti x. példány", újnyomtatáskor pedig azt hogy "Hiteles másolat x.példány".

A program az elkészült számlákat PDF fájl formátumban küldi a felhasználó gépére, a felhasználó dönti el hogy a fájl mikor nyomtatja ki. A program nem tudja megakadályozni az előállított fájl akárhány példányban kinyomtatását, és azt sem hogy a nyomtatott eredetinek jelölt példányból fénymásolóval több másolatot készítsenek.

A fejlesztő nem tudja garantálni hogy a program nem tartalmaz valamilyen hibát, a felhasználónak a program által kibocsájtott számlákat kiadásuk előtt kötelessége ellenőrizni, a program csupán **munkaeszköz**, használatáért a felhasználó felelős, csalásokat semmilyen program nem tud elhárítani, gép, munkaeszköz, és annak gyártója sem az ember felelőségét nem vállalhatja át.

2012 február 1.

Varga István
Alt-For4w Ltd.